

ВЫБОРЫ-2017

Тяжело в учении...

Для каждой отрасли производства или сферы общественных отношений очередной календарный год отмечается какими-либо значимыми событиями. Для избирательной системы – это, конечно, выборные кампании. О том, что с собой принес год 2017, мы спросили у председателя территориальной избирательной комиссии Нытвенского района **Татьяны ОЩЕПКОВОЙ**.

- Наступивший год для жителей всего Пермского края, так же как год минувший, будет отмечен большой выборной кампанией регионального масштаба. В 2017 году, а именно 10 сентября, состоятся выборы губернатора Пермского края. Кроме того, на территории Нытвенского городского поселения, Постанововского и Чекменевского сельских поселений пройдут выборы депутатов местных представительных органов.

Главная цель территориальной избирательной комиссией района - провести выборные кампании на высоком организационном уровне, в строгом соответствии с выборным законодательством. Можно сказать, что ТИК уже приступила к решению первоочередных задач для достижения этой цели. К таковым на первом этапе мы относим обучение членов участковых комиссий. 26 января в администрации района прошел установочный семинар для председателей участковых комиссий г. Нытва. До председателей УИК доведены принципы и сроки проведения учебы, также поставлена задача проанализировать состав комиссий на предмет работоспособности, профессионализма и мотивации участия в выборной системе.

Как и в прошлом году учебу чле-

нов УИК планируем проводить в малых группах, с выездом в каждое поселение. Учитывая недоработки, ошибки выборной кампании 2016 года, в этом году будем проводить занятия в форме «деловой игры», то есть от теории перейдем к практическим занятиям. Секретарь территориальной избирательной комиссии Т. В. Постникова составила своего рода «задачи» по теме «Работа со списками избирателей». Вот их и будут решать члены участковых избирательных комиссий на первых «уроках». На следующих занятиях пройдет проверка теоретических знаний с тестированием в режиме «он-лайн». Завершится обучающий цикл в августе семинаром для руководящего состава УИК.

В планах ТИК обучение кандидатов в депутаты, так как уровень подготовленности этих людей также сказывается на ход проведения выборной кампании. Возможно эту работу мы организуем не только разовым семинаром, но и более продолжительный период в заочной форме, на страницах местных СМИ. Поэтому порекомендовала бы тем, кто планирует принять участие в выборах депутатов Думы НГП и Советов депутатов сельских поселений, следить за прессой от начала назначения выборов до их итогов.

31 января ТИК провела первые обучающие семинары для УИК № 2117 (Чекменевское с/п), 2126, 2127, 2128 (Шерьинское с/п). Члены избирательных комиссий отработывали навыки в работе со списками избирателей до дня голосования и в день голосования. Не смотря на то, что эта процедура хорошо знакома всем членам участковых комиссий, на учебе все же возникали трудные моменты. Однако коллективная работа дала свои результаты - все комиссии справились с поставленной задачей, отметив высокий эффект от «практической работы».

Александр Иванов